Průmysl – test                                                               Příjmení
1. Co je základem průmyslové výroby ……………………………………………………

2. Co patří do těžebního průmyslu (3) …………………………………………………….

3. Vyjmenuj typy paliv + příklad (3) ………………………………………………………

4. Vyjmenuj vzácné, drahé kovy (3) ………………………………………………………

5. Vyjmenuj 3 barevné kovy (ne vzácné) ………………………………………………….

6. Vyjmenuj nerudné suroviny ……………………………………………………………

7.  Které elektrárny převládají např. ve Francii ……………………………………………

8. Který typ elektrárny je brán jako ekologicky nejvýhodnější ……………………………

9. Vyjmenuj 3 alternativní zdroje energie …………………………………………………

10.Co zpracovává hutní průmysl…………………………….., zaměstnává převážně …….

11.Ve strojírenství je obor, který zaměstnává největší počet lidí ………………………….

12.O čem svědčí, má-li země rozvinutý chemický průmysl (4) ……………………………

……………………………………………………………………………………………….

13.Co zpracovává petrochemický průmysl …………………………………………………

14.V kterém průmyslu pracuje nejvíce žen (2) ……………………………………………..

